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Zadania z algebry liniowej, 15.03.2019

1. Znaleźć postać Jordana macierzy:

A =


1 1 0 0 0 0
0 1 3 0 0 0
0 0 2 0 0 0
1 1 1 1 0 0
1 1 1 7 1 0
1 1 1 0 0 2


2. Znaleźć postać Jordana i baze↪ Jordana endomorfizmu φ : R4 → R4 zadanego

wzorem: w φ(x1, x2, x3, x4) = (2x1, x1 + 2x2, x1 + 2x3 + 5x4, x1 + x2 + x4).

3. Dla macierzy A ∈ M3×3(R) obliczyć Am dla m ∈ N

A =

 4 2 2
−1 7 1
−1 1 7


4. Dla jakich wartości r ∈ R naste↪pujace macierze A1, A2 ∈ M4×4(R)

A1 =


3 −1 0 0
1 1 0 0
r 0 5 −3
r 0 3 −1

 A2 =


3 1 2 1
1 1 0 1
−1 1 2 −1
0 0 0 2

 sa↪ podobne?

5. Niech A be↪dzie nieosobliwa↪ n × n macierza↪ zespolona↪. Udowodnić, że równanie
macierzowe X2 = A ma rozwia↪zanie.


